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ΘΕΜΑ 2ο

1. α. 235 + 1 = A + 139 + 2 ⋅ 1 + 7 ⋅ 0 ⇒ A + 141 ⇒ A = 95

 92 + 0 = 42 + Z + 2 ⋅ 0 + 7(− 1) ⇒ 92 = Z + 35 ⇒ Z = 57

β. 60 = A + 0 ⇒ A = 60

Z = 28 + (− 1) ⇒ Z = 27

2. Σωστή απάντηση η β.

t = 120 ηµέρες = 2 ⋅ 60 ηµέρες = 2 ⋅ Τ1/2

Άρα δύο υποδιπλασιασµοί ⇒ ⇒=⇒=⇒=
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3. Σωστή απάντηση η γ.
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4. Σωστή απάντηση η α.
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ΘΕΜΑ 3ο

α. 2
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Το χρώµα εξαρτάται από τη συχνότητα η οποία παραµένει για κάθε ακτινοβολία

σταθερή. Άρα δεν παρατηρείται αλλαγή χρώµατος εφόσον δεν συµβαίνει και αλλαγή
συχνότητας.

Ρυθµός ενέργειας είναι η ισχύς.
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ΘΕΜΑ 4ο

α)  Ειον = 1,51  eV
Ιονισµός από µία άγνωστη στάθµη ενέργειας  Εn:

Ειον = Ε∞ - Εn ⇒ Εn = Ε∞ − Ειον ⇒ Εn = 0 − 1,51

Εn = − 1,51  eV
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γ) Τρία διαφορετικά άλµατα αποδιέγερσης

Τρία διαφορετικά είδη φωτονίων
Τρεις φασµατικές γραµµές

δ) Έστω  x  άτοµα µε τον πρώτο τρόπο και  y  άτοµα µε τον δεύτερο
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Άρα έχουµε 750 φωτόνια ενέργειας  Ε3 − Ε1, 250 φωτόνια ενέργειας  Ε3 − Ε2  και 250

φωτόνια ενέργειας  Ε2 − Ε1

ε)  Εολ = x ⋅ Εφ (3→1) + y ⋅ Εφ (3→2) + y ⋅ Εφ (2→1) ⇒

Εολ = x(Ε3 − Ε1) + y(Ε3 − Ε2) + y(Ε2 − Ε1)



Εολ = 750(12,09) + 250(1,89) + 250(10,2)

Εολ = 12090  eV

Εναλλακτικά:

Εολ = 1000 Εδ  (1 → 3) = 1000 ⋅ 12,09 = 12090 eV.


